



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

НЕДАУДИРОДНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ
по ФИФАРУ КАТАНИЮ

В вихре вальса...

Литературный

Куликовский Константина Миронова, автора книги «Ледяные сны», под псевдонимом Димитрий Степанов.

С трибуки подают звонко горело пристрастие супружеского дуэта к катанию на коньках. Их любовь к катанию в коньках на леду — это любовь к жизни...

Также в вихре вальса... в природе и в природе спортивной высокой любви с коньками на леду. Любовь к конькам на леду — это любовь к жизни...

Занятия спортом — это не просто занятия спортом, это занятия любовью к жизни...

Лучшее занятие — это занятие любовью к жизни...



Всем увлечения

В МИРЕ ЧУДЕС

На изображении показано изобретение, которое внесло значительный вклад в развитие спорта. Это изобретение было сделано в результате изучения японской культуры и физической активности. Оно помогло создать новые виды спорта, такие как японский баскетбол и японский футбол.

Ученые-исследователи изобрели изобретение, которое внесло значительный вклад в развитие спорта. Это изобретение было сделано в результате изучения японской культуры и физической активности. Оно помогло создать новые виды спорта, такие как японский баскетбол и японский футбол.

Наша группа проводит изучение изобретения, которое внесло значительный вклад в развитие спорта. Это изобретение было сделано в результате изучения японской культуры и физической активности. Оно помогло создать новые виды спорта, такие как японский баскетбол и японский футбол.

На изображении показано изобретение, которое внесло значительный вклад в развитие спорта. Это изобретение было сделано в результате изучения японской культуры и физической активности. Оно помогло создать новые виды спорта, такие как японский баскетбол и японский футбол.

Ученые-исследователи изобрели изобретение, которое внесло значительный вклад в развитие спорта. Это изобретение было сделано в результате изучения японской культуры и физической активности. Оно помогло создать новые виды спорта, такие как японский баскетбол и японский футбол.

Наша группа проводит изучение изобретения, которое внесло значительный вклад в развитие спорта. Это изобретение было сделано в результате изучения японской культуры и физической активности. Оно помогло создать новые виды спорта, такие как японский баскетбол и японский футбол.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ • ПОКАЗЫВАЕТ МОСКОВСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНІЗАЦІЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК

ВТОРНИК

СРЕДА

ЧЕТВЕРГ

ПЯТНИЦА

СУББОТА

ВОСКРЕСЕНЬЕ

КИНО

ПРОГРАММА

КИНО

ПРОГРАММА

В ОБЩЕСТВЕ

КИНО

ПРОГРАММА

ЗАНЯТИЯ

КИНО

ПРОГРАММА

ДРУГИЕ ПРОГРАММЫ

КИНО

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

КИНО

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА